



易中天写中华史 南大博士帮忙

36卷《易中天中华史》昨天有两卷面市,为该作品他请来南大博士当历史顾问

日前,“明星学者”易中天宣布要用近六年时间,重写中华史,至2018年出齐三十六卷。昨天,易中天在北京举行了新书见面会,宣布36卷《易中天中华史》中的两卷《祖先》《国家》率先面市。其间他还透露,为了完成上下几千年的中华史写作,他还请了一位南大的历史学博士当自己的顾问。

现代快报见习记者 陆一夫

新写法:用推理手法来写历史

易中天向记者表示,在新书里他用的是简单易懂的语言。“我这是90后的表达方式,相信8岁到88岁都能看得很爽。”他透露,自己非常喜欢侦探推理小说,在写这部历史作品时,他也融入了悬疑推理的手法。

“我喜欢柯南·道尔、福尔摩

斯,现在最喜欢迪弗,他写了《石猴子》《野兽花园》等。我现在的写作方式,就是从他那学来的,叫‘走格子’。他要求侦探员到案发现场的第一时间把现场圈起来,把四个墙的边在心中画成格子,一个格子一个格子走,不能漏掉一点东西。你们看我第一卷第二卷就是

这样,不断地提问,一个案子一个案子地破。比如女娲真的是蛇身吗?她不是,她是蛙。写书的时候逻辑很重要,古人的某一说法逻辑通不通?不通就要否定它,就要找证据,找证据就是走格子,我要侦破此案。你用侦探的眼光看历史,你写的书就是好看的。”

找帮手:南大博士做历史年表

写《易中天中华史》这样一部鸿篇巨制,少不了要进行史料的阅读、搜集工作,这么浩大的工程一人能独立完成吗?易中天告诉记者,自己有一个十几人的编辑团队,“文字编辑就有8个,还有美术编辑,从去年10月份他们工作到

现在,基本上晚上11点前没下过班。”

如果说这个团队是易中天的左膀,那么他的右臂就是顾问。“我有一名顾问是南大的历史学博士陈勤,学历史,做传媒,教出版。陈勤教授给我做好了非常详细的中外对比

的历史年表。在他那个基础上,我自己做了简表,相对应地应该阅读哪些材料,他会提醒我,但最终所有的史书阅读都是我自已来。”在写书的过程中,陈勤会提醒易中天,哪些地方不能漏掉,学术界有什么最新的研究等。

快播报

俞律 京剧唱腔研讨会举行

提起俞律,南京文化圈里几乎人人知晓:诗、文、书、画、戏,多才多艺,痴迷我国传统戏曲艺术,尤其是京剧,出版有《俞律唱腔选》。昨天,南京市文联和新汇集团上海声像出版社共同主办了“俞律京剧唱腔欣赏研讨会”。省市京剧院团的多位表演艺术家参加,85岁的俞律也来到了现场。

俞律从小就开始学京剧了,十几岁时拜沪上“四大票界”之一的苏少卿为师。此次研讨会通过欣赏俞律的京剧唱腔,挖掘京剧传统剧目和唱段,以进一步弘扬京剧艺术。

研讨会邀请了上海京剧学者、百家讲坛主讲人翁思再来讲。他讲过《梅兰芳》、《伶界大王谭鑫培》专题。

对俞律唱腔,翁思再评论说,“以老谭为基础,兼采汪桂芬、孙菊仙、余叔岩、高庆奎,道劲质朴,感情真挚,于豪放中见韵味,其高古的风格,在当今伶票两界极为罕见。”

现代快报记者 刘伟伟

韩国 将举行首次同性婚礼

昨天,韩国著名电影导演金赵光秀举行记者会,宣布将于近日举行婚礼,这一韩国历史上首次公开举行的同性婚礼,也引发了韩国民众的关注。

金赵光秀2006年向公众宣布自己是同性恋,当时他勇敢表示:自己有一个相恋已久的同性恋人。金赵光秀曾经导演《两次婚礼一次葬礼》,在这部电影中描述的也是同性恋者的故事。

辛闻

快知道

“最强音” 上演“宫心计”

现代快报独家提前观看《中国最强音》样片,训练营24强诞生赛开启大逃杀模式



三个评委在讨论

湖南卫视《中国最强音》今晚10点将播出训练营24强诞生赛,快报记者作为南京唯一一家媒体,昨天提前观看了样片。这场24强诞生赛中,记者深切感受到如同悬疑美剧般的训练营精彩内容,紧张,刺激,残酷,虐心,而每一幕又恰似一场“宫心计”。据悉,最终胜出的24组选手,将进入到三亚导师之家,这些内容将在明晚10点播出。

现代快报记者 刘磊 长沙报道

记者注意到,在整场演唱中,四位导师的眉头几乎都没舒展开过,就连一直鬼马嘻哈的陈奕迅,嘴唇也是抿得紧紧的。而郑钧也再次回到“毒舌”,“你们开心吗?我不开心,你们唱得乱七八糟”“你完全没在状态”……

而四位导师的“变脸”,对于选手来说是新一轮的“宫心计”,这样凝重的气氛对于场上的选手来说,要承受巨大的心理考验。许多选手一上场,就陷入非常紧张的境地,忘词的忘词,跑调的跑调。

而因为没有现场宣布结果,59组歌手唱完后全部离场,四位导师为通过的歌手展开了激烈的争执,最终将待定选手分在三个房间,分别宣布最终结果。结果公布后,晋级的欢呼雀跃,而淘汰的则黯然神伤。

就在所有媒体记者以为结束的时候,戏剧性的一幕出现了,已经打包准备离开的淘汰选手被工作人员叫住,然后拿出“一道圣旨”,宣布要有三组选手被召回!这样的虐心剧情,也是对观众心理素质的极大考验。

浮世绘

91版经典“程灵素”

香港影星龚慈恩高调现身南整外微整形



你是否记得? 91版经典金庸剧《雪山飞狐》中那个柔情似水、清新淡雅的女主角程灵素。昨天,她的扮演者,香港著名影星龚慈恩到南京医科大学附属友谊整形外科医院进行微整形的消息一传出,众多媒体和粉丝纷纷赶到医院等候,希望一睹“程灵素”的风采。

上午10点多,龚慈恩出现在整形医院的门口,等候多时的记者和大批影迷蜂拥而上,拍照、献花,场面一度失控……最后,在保安的帮助下,龚慈恩才顺利进入医院。随后,医院领导带龚慈恩参观了医院的颜面轮廓专科中心、乳房整形专科中心、形体雕塑专科中心等14个重点医疗中心。每到一处,龚慈恩不仅驻足观看,还认真聆听医生介绍,并不时啧啧赞叹,甚至想亲自体验下……

张弛/文

爱微整形,更爱安全权威医院

1963年出生的龚慈恩,如今著名的皱纹已悄然爬上当年美丽的容颜。此次南京之行,她就是专程到南京医科大学附属友谊整形外科医院求美。“一直以来,圈中、圈外的好友都是通过微整形来维持美丽,如除皱抗衰、隆鼻、瘦脸等,这些在演艺圈早已不是秘密了。而我和大多数女性一样,也希望通过微整形让自己变得更美。”龚慈恩表示,很早以前,她就听圈中好友提到南京医科大学附属友谊整形外科医院,但她是一个将整形医院资质、效果和安全性放在首位的人。所以,经过多次考察、反复比较,最终选择了全球两家通过国际最高标准JCI认证的整形美容医院,拥有国际整形专家团队的中国三级整形美容医院南整外实现美丽梦想。据了解,为了让龚慈恩的美丽之行更加完美,南京医科大学附属友谊整形外科医院成立了权威的专家小组,韩国顶尖整形专家金柱翰教授、国际著名整形美容专家刘英主任、韦强梅主任、李冬花主任四人强强联手,共同打造龚慈恩完美之行。权威专家小组就龚慈恩的形象、身材等方面与其进行深度沟通,最终制定出一套适合龚慈恩的完美方案。

不同年龄段,选择不同的微整形方式

金柱翰教授告诉记者,不同年龄段的女性因肌肤状况不同,选择的微整形方式也不同。20岁时,女性处于生理和皮肤的黄金时期,微

整形的重点应放在面部轮廓及五官缺陷的改良上,如注射隆鼻、丰唇、隆下巴来完美面部轮廓和五官;30岁时,女性皮肤逐渐衰老,变得黯淡无光泽,眼角嘴角等部位滋生轻微细纹,这时应改善肤质和除皱,注射肉毒素、玻尿酸、激光嫩肤、祛斑等;而40岁,女性面临的最大问题是皮肤松弛,皱纹加深、肤质变得粗糙,这就需要通过微整形进行面部轮廓的提升和紧致,注射玻尿酸、胶原蛋白除皱塑形。

微整形轻松快捷,龚慈恩完美蜕变

据悉,该院为龚慈恩制定的蜕变方式是微整形注射除皱。从走进治疗室,到结束注射除皱填充,韩国顶尖整形专家金柱翰教授总共花了不到20分钟的时间,就轻松快捷地完成了对龚慈恩面部的除皱抗衰老提升。当龚慈恩走出治疗室时,等候在外的记者和粉丝们倍感震撼,发出阵阵惊呼:“这效果也太快了点了吧!”“乖乖,皮肤好得让人羡慕!”“回头,我也要来试试注射美容。”注射除皱后的龚慈恩,看上去至少年轻了10岁以上。然而就在大家啧啧称赞、惊呼效果的时候,龚慈恩却强烈要求使用该院全球最新一代塑美极来治疗自己的颈纹。“在香港我没有遇到这个,想不到这里有,我一定要做一下。”龚慈恩激动地说。当龚慈恩再次出现在大家面前时,一脸满足和开心。面对自己通过注射以及塑美极治疗后立竿见影、焕然一新的新形象,龚慈恩表示,这次南整外真是不虚此行,今后她还继续到这里来尝试其他的微整形项目。

审片报告

“合伙人”有个“大佬观影团”

《中国合伙人》今起上映,众多商界大佬出现在片尾

- 电影:《中国合伙人》
- 上映时间:5月17日
- 综合评分:92分

由陈可辛导演,黄晓明、佟大为、邓超联袂主演的电影《中国合伙人》今天零点起上映。快报10名“审片员”在南京卢米埃国际影城观看了此片,并打出了高分。

邢先生认为,本片主题深远:“乍一看讲的就是30年前几个年轻人的创业史,但仔细回味,就发现该剧也展现了中国近30年来的变化。”本片的彩蛋更是让大家惊喜。在片



《中国合伙人》剧照

尾,柳传志、李开复、张朝阳、王石等商界大佬纷纷露脸,连刚刚宣布退休的马云都出现了。他们30年前的“屌丝照”,和如今意气风发的“大佬照”同时出现,对比之下,让观众感叹万分。

现代快报记者 沈梅